	SECTION NAUTISME CSA 3


RESPONSABLES : 

ADJ AKHOUDAOUI Zouhair; Téléphone : 06.94.21.44.88 ; 

Mail : zouhair.akhoudaoui@intradef.gouv.fr
ADJ SANTOS DIAS Jefferson ; Téléphone : 05.94.32.46.25 ; Mail : jefferson.santos-dias@intradef.gouv.fr
BUT DE LA SECTION

( Permettre la découverte des fleuves ; criques, et de la pratique de la pêche grâce à notre embarcation fluvial « SOMUVA » et les kayaks : aux titulaires de la carte CSA3.
( Gérer le planning d’emploi / l’entretien / la réparation.

( Une participation financière sera demandée afin de permettre l’entretien / les réparations / les fournitures.
ADHÉSION et AFFILIATION :

· L’emprunteur doit être détenteur de la carte CSA3 à jour et le permis fluvial pour le SOMUVA.
HORAIRES et FONCTIONNEMENT :

· Mise à disposition, ainsi que la récupération s’effectue le matin et le soir au port de Pariacabo/GTMF par un des responsables de la section nautisme.
· La mise à l’eau et la récupération se fait en fonction des horaires des marées
· Le bénéficiaire a la charge de la mise à l’eau et reprise de l’eau : nécessite d’avoir un attelage « boule » avec le véhicule adéquat.
· Le recomplètement en carburant est à effectuer dès le retour sur le secteur civil.
MESURES A PRENDRE EN CAS D’ACCIDENT :

Sur terre : Prévenir les secours (15/18) et la permanence du 3REI 05 94 33 88 55.
RÈGLEMENT INTÉRIEUR DE LA SECTION :

 La barque fluviale SOMUVA 

  Et sa remorque 
La barque SOMUVA 450 est équipée d’un moteur de 25 cv/ 4T et d’une remorque.

Cette embarcation est prêtée sans pilote.

· Art.  1 : Le bateau ne pourra en aucun cas naviguer sur la partie côtière.

· Art.  2 : Le bénéficiaire déclare connaître la réglementation en vigueur et ne devra pas embarquer un nombre supérieur à l’effectif maximum autorisé pour ce navire (voir plaque signalétique). 5 personnes, pilote compris.

· Art. 3 : Le bénéficiaire sera tenu comme intégralement responsable en cas de manquement aux règles de sécurité ou de mauvaise utilisation de l’embarcation. Toute avarie ou panne non imputable à une usure normale sera réparée au frais du bénéficiaire. Aussi, le bénéficiaire assurera seul les risques d’amendes, de procès, de poursuites, voire pénaux, et ce même en cas de faute non volontaire de sa part.

· Art. 4 : La responsabilité totale et complète est imputable au bénéficiaire en cas d’abandon de l’embarcation et de ces équipements. Tous les frais de rapatriement et devis engagés seront imputables au bénéficiaire.

· Art. 5 : Toutes les pertes de jouissance pour cause d’avarie, panne, chocs divers, de même que le mauvais temps ne peuvent donner lieu à dédommagement.

· Art. 6 : Le CSA3 s’engage à remettre au bénéficiaire une embarcation conforme aux règlements en vigueur de navigations sur les eaux intérieures. 
· Art. 7 : Le carburant est à la charge du bénéficiaire.

· Art. 8 : Le bateau devra être restitué à l’horaire prévu sous peine de pénalités financières, et dans l’état dans lequel il a été remis au bénéficiaire (plein fait), en terme de bon état de fonctionnement et de propreté. Une check-list de points de contrôle et de tâches d’entretien à effectuer avant la restitution figure en annexe.

· Art. 9 : Les frais de mise à disposition au pilote de la Somuva sont les suivants : 

* 40 euros/jour le WE (les jours fériés sont comptés comme    WE),
          * 70 euros /WE complet, 

          * 30 euros/jour en semaine.

· Art. 10 : Le bénéficiaire s’engage à laisser un chèque de caution de 1000 euros, chèque qui lui sera rendu dès la fin de la prestation et après contrôle par le responsable du bateau – 

· Art. 11 : La Somuva est un bateau associatif, propriété du CSA3, à ce titre toute personne embarquant à bord se doit d’être titulaire de la carte CSA 3 à jour de sa validité.

· Art. 12 : l’arrimage de bateau sur sa remorque et le moteur sur le bateau, est sous la responsabilité de l’emprunteur.

Les KAYAKS 

La section nautisme CSA3 dispose de 7 kayaks biplaces:

 - Art. 1: Le bénéficiaire sera tenu comme intégralement responsable en cas de manquement aux règles de sécurité ou de mauvaise utilisation des KAYAKS. Toute avarie non imputable à une usure normale sera imputée au frais du bénéficiaire. Aussi, le bénéficiaire assurera seul les risques d’amendes, de procès, de poursuites, voire pénaux, et ce même en cas de faute non volontaire de sa part.

-Art. 2 : La responsabilité totale et complète est imputable au bénéficiaire en cas d’abandon des kayaks.

-Art. 3: Le CSA3 s’engage à remettre au bénéficiaire des KAYAKS conforme aux règlements fixés. Les équipements doivent être conformes aux normes de sécurité fixées selon la catégorie des Kayaks. Les Kayaks sont uniquement pour les plages et fleuves.

-Art. 4 : Les Kayaks devront être restitué à l’horaire prévu sous peine de pénalités financières, et dans l’état dans lequel il a été remis au bénéficiaire, en terme de bon état.

-Art. 5 : Les frais pour mise à disposition des Kayaks est de 5 euros par KAYAK.
-Art. 6 : Le bénéficiaire s’engage lors de la réservation à laisser un chèque de caution de 200 euros, chèque qui lui sera rendu dès la fin de la prestation et après contrôle par le GTMF.
-Art. 7: Les Kayaks sont associatifs, propriété du CSA3, à ce titre toute personne embarquant à bord se doit d’être titulaire de la carte CSA 3 à jour de sa validité et capable de nager ou moins 25m, une décharge de responsabilité sera signée par le bénéficiaire et déposer au GTMF avant chaque perception du matériel.

-Art. 8 : l’arrimage des kayaks sur le véhicule est sous la responsabilité de l’emprunteur.

